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Třeboň, Branná parc. č. 2049/52, 2054/3 – Vodovodní řad pro ČS C - Branná 
( územní / stavební řízení ) 
 
  V daném zájmovém území se nachází vodohospodářské sítě, případně ochranná pásma 
vodohospodářských staveb, které jsou v majetku města Třeboně a v provozování firmy Městská 
Vodohospodářská s.r.o. se sídlem Palackého náměstí 46/II, 379 01 Třeboň s  oprávněním k vydávání 
stanovisek k investiční činnosti  stavebníků .  

  Projektová dokumentace  řeší výstavbu vodovodního řadu  pro údržbu připravované čerpací stanice 
na  splaškovou kanalizaci na pozemku parc. č. 2049/52 a 2054/3 v  k.ú. Branná. 
 
Vodovodní řad:  Vodovodní řad  bude navržen  z materiálu PE 100 RC SDR 11  prům. 63 x 5,8 mm v délce 
53 m. Prodloužení nového vodovodního řadu bude začínat napojením na stávající potrubí PVC 110 mm  
navrtávacím pasem 110/DN 50 mm, se zemním uzávěrem, zemní soupravou a litinovým poklopem na 
parc. č. 2049/52 v  k.ú. Branná. Vodovod bude ukončen podzemním hydrantem DN 80 mm vedle 
plánované čerpací stanice ŠC-1  na parc.č. 2049/52. Vodovod bude opatřen vytyčovacím vodičem a 
výstražnou folií „ Pozor voda“. 
 

S návrhem  souhlasíme při respektování následujících podmínek: 

 

Připomínky k projektu: 
 

 Při realizaci založit potrubí vodovodu s co nejmenším počtem elektrotvarovek.  Změnu vedení 
trasy v lomových bodech  řešit ohybem potrubí v minimálním rádiusu. 

 Na nové potrubí je možné přepojit vodovodní přípojky pro č.p. 135 a č.p. 131, které vedou 
v souběhu s tímto navrženým vodovodem. 

 
 
Všeobecné podmínky: 
   
- Před zahájením zemních prací bude na místě provedeno vytýčení sítí provozovaných firmou Městská 

Vodohospodářská s.r.o. Vytýčení vodohospodářských sítí pro veřejnou potřebu provede na základě 
smlouvy o poskytování služeb uzavřené s firmou Městská Vodohospodářská s.r.o.  společnost Čevak 
a.s. – Kodada Čestmír tel. 606913111, cestmir.kodada@cevak.cz (vytyčení je potřeba objednat 
nejméně deset  dní předem).  

- Při návrhu a realizaci napojení  nemovitosti  na vodohospodářské sítě je nutno respektovat Technické 
požadavky včetně příslušných zákonů a norem. 

- Pro prostorové uspořádání sítí technického vybavení je nutné respektovat normu ČSN 73 60 05 
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- V připojovacích místech na stávající vodovod a v uzlových bodech je nezbytné použít šoupata 

s prodlouženou životností. Šroubové spoje je možno provádět v souladu s  ČSN 755401 pouze 
s použitím spojovaného materiálu v pozinkovaném  provedení.  

- Vodovod bude navržen z plastového  potrubí  třídy PE 100  min.  pevnostní řady PN 10 s minimálním 
krytím vodovodu od nivelety zpevněné plochy 1,5 m. 

- Na potrubí řadu bude upevněn vytyčovací vodič  CY 6 mm2. 
- Před záhozem potrubí veřejného vodovodu kontaktujte naši společnost ke kontrole provedení.         
- Pro zahájení technické kontroly před kolaudací stavby bude společnosti Městská Vodohospodářská 

s.r.o. předán výtisk geodetického zaměření skutečného provedení vodohospodářských sítí a přípojek., 
a  celkové kladečské schéma skutečného provedení vodovodu s použitým materiálem. Na technickou 
kontrolu vodovodu volejte společnost Městská Vodohospodářská s.r.o. -  Jiří Götz  : 601 156 254 

- Před kolaudací, před zahájením užívání nebo při závěrečné kontrolní prohlídce, bude naší společnosti 
předána tato dokumentace: 
 . Projektová dokumentace skutečného provedení ( technická zpráva, situace, kladečský plán 
skutečného provedení, tabulka materiálu potrubí, podélné profily potrubí) včetně dokladové části 
 . Dokumentace geodetického zaměření skutečného provedení  všech potrubí, která bude provedena 
před záhozem. Dokumentace bude obsahovat technickou zprávu, seznam souřadnic a výšek 
s kódováním, popisem bodů, situaci se zákresem sítí na papíru a v digitální podobě s výkresy ve  
formátu DGN. 
  . Revize vodovodního řadu a přípojek včetně protokolů o tlakových zkouškách ( úsekových a 
celkových) 
  . Doklad o výchozí kontrole hydrantů s revizí průtoku  
  . Protokol o proměření vytyčovacího ( signálního) vodiče 
  . Protokol o zkoušce kvality pitné vody odebrané z prodloužené části nového vodovodu 
  . Proplach a dezinfekce potrubí  

 

Toto vyjádření společnosti Městská Vodohospodářská  s.r.o. má platnost 2 roky ode dne vydání .     

 

S pozdravem 

Jiří Götz 
 
vyjadřovací technik 

Přílohy: projektová dokumentace s žádostí 
 
 

       
                        


